

от 1 ИЮН 1962

г. Ташкент

Газета №

ПЕРВЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ МОСКОВСКИХ АРТИСТОВ

Эмблема Центрального театра Советской Армии украсила здания ташкентских театров имени Навои и имени Горького. Здесь 30 мая начались выступления московских артистов.

На сцене театра имени Навои в этот день шла драматическая повесть А. Штейна «Океан», в помещении театра имени Горького — драма Ремарка «Последняя остановка». Вчера ташкентцы познакомились еще с двумя работами московских артистов — спектаклями «Игра без правил» и «Юстина».

Общественность столицы Узбекистана тепло встретила первые спектакли Центрального театра Советской Армии.